[bookmark: _GoBack]Estimado [nombre y apellido]:
Es un placer para mí recomendar a [Nombre] para [puesto] en [Compañía]. [Nombre] y yo [relación] en [Compañía] durante [período de tiempo].
Disfruté mucho el tiempo que pasé trabajando con [Nombre] y llegué a conocer a [él / ella / ellos] como un activo verdaderamente valioso para nuestro equipo. [Él es / Ella es / Ellos son] honestos, confiables e increíblemente trabajadores. Más allá de eso, [él es / ella es / son] una impresionante [habilidad blanda] que es capaz de [resultado].
[Su / su] conocimiento de [tema específico] y experiencia en [tema específico] fue una gran ventaja para toda nuestra oficina. [Él / ella / ellos] puso en práctica este conjunto de habilidades para lograr [un logro específico].
Junto con [su / su] talento innegable, siempre ha sido un placer trabajar con [Nombre]. [Él / ella es / ellos son] un verdadero jugador de equipo, y siempre fomenta las discusiones positivas y saca lo mejor de otros empleados.
Sin lugar a dudas, recomiendo con confianza a [Nombre] que se una a su equipo en [Empresa]. Como empleado dedicado y conocedor y una gran persona en todos los aspectos, sé que [él / ella / ellos] será una adición beneficiosa para su organización.
No dude en comunicarse conmigo al 5678-183-6869 si desea discutir más sobre las calificaciones y la experiencia de [Nombre]. Estaré encantado de ampliar mi recomendación.

Los mejores deseos,
[Tu nombre]
[Título]
[Nombre de la empresa]

